

Молодая страна, счастливая Россия!



12 июня 1990 года, когда была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР, наша страна начала новый путь в своей истории. Этую дату

с уверенностью можно назвать Днём рождения Российской Федерации.

В этот день ежегодно отмечается самый «юный» государственный праздник

— День России. Он напоминает всем нам о величии и могуществе родной державы, о её глубочайших исторических корнях, о силе и единстве русского народа, поднимает патриотический дух россиян.

Участвуя в патриотических мероприятиях, юные патриоты прославляли любимую страну в этом году по-особенному. Так сказать, по-молодежному. Но и о традициях не забыли.

Самое масштабное торжество проходило на главной площади города. Ребята спешили сюда же в прыжку, подхватив друзей под руку. Свежий воздух, теплая погода, свободное общение, беззаботный смех и пикующая радость — будто всё дышало молодостью и счастьем! Музыкальное сопровождение, подготовленное районным Домом культуры, было подобрано со вкусом. Звучали в основном современные патриотические песни.

(Окончание на 4-й стр.).



Молодая страна, счастливая Россия!

(Окончание. Начало на 2-й стр.).

Перед началом праздничной программы «Люблю тебя, моя Россия!» провели Всероссийскую акцию «Триколор». Также работали детские аттракционы.

Торжественное открытие ознаменовалось выступлением прекрасных барабанщиц из хореографического ансамбля ДШИ «Радуга». Под дробь их инструментов знаменосцы внесли российские флаги. Парни, гордо маршируя, приняли непосредственное участие в танцевальной постановке.

Заместитель главы администрации Андреапольского района по социальным вопросам Н.В. Петрова поздравила жителей и гостей города с праздником, напомнив о том, как важно помнить историю страны, ценить её культурные традиции, не забывать о тех людях, благодаря которым Россия стала сильной, могущественной и уважаемой державой.

Главными участниками события стали выпускники городских школ, подготовившие танцевальные флэшмобы. Статные юноши в черно-белых костюмах и прелестные девушки в школьной форме закружились на площади в вальсе. Сколько бы лет ни пролетело, а этот танец неизменно остаётся

символом незабываемых школьных лет, последних звонков, выпускных, прощания с детством...

Необычную хореографическую постановку показали юные ученицы школы №3. Девочки танцевали, держа в паре яркие полотна цветов российского флага. Выполнняя различные переходы, переплетали ткани между собой, высоко взмахивали ими, легко и свободно двигались в танце.

О любви к родной стране пели солисты Анжела Паплав и Сергей Кислицин. Они исполнили композиции «Над Россией моей» и «Мой дом — Россия». Лирическое настроение создавала ведущая праздника Ирина Яковлева, читавшая стихотворения на патриотическую тему.

Флэшмоб учащихся школы №1 стал самым многочисленным и зрелищным. Выступали не только выпускники — вместе с ними на площадь вышли учащиеся начальных классов. Музыкальные стили менялись один за другим — двигались под модные хиты, детские композиции, народные песни. Их энергия была настолько сильна, что петь и пританцовывать начали и зрители. Как говорится, вошли в кураж! И не заметив, что праздник близился к завершению.

В финале андреапольская молодёжь выпустила в небо красные, белые и голубые воздушные шары.

Также в честь Дня России сотрудники РДК провели акцию «Музыкальный автобус». Пассажирам ярко украшенного общественного транспорта вручали ленты-триколоры, поздравляли с праздником. Целый день в автобусе звучали аудиозаписи песен о России.

В детско-юношеской спортивной школе прошли соревнования по мини-волейболу и фестиваль ГТО.

В центральной библиотеке работала книжно-иллюстративная выставка «Тебя по-славянски называли Россия!», традиционно прошёл караоке-марафон «Пою тебе, Россия!». Читатели городского филиала отметили праздник на музыкально-литературном вечере «Это моя Родина, моя Россия!». Для юных книголюбов в детской библиотеке организовали квест-игру «Мы гордимся своей страной!», оформили выставку «Россия — Родина моя».

Ещё раз хочется отметить, что самыми активными участниками всех праздничных встреч стали юные андреапольцы. Сердце радовалось, глядя на их добрые и радостные лица, а душа ликовала, осознавая, что все-таки наша Россия — страна молодая, энергичная и счастливая!

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото автора.

